
Comenzado el domingo, 8 de septiembre de 2024, 19:52 

Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 8 de septiembre de 2024, 19:59 

Tiempo empleado 6 minutos 53 segundos 

Puntos 19,00/20,00 

Calificación 9,50 de 10,00 (95%) 

Comentario - Apto 

Pregunta1 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los alimentos no recomendados en litiasis son: 

Seleccione una: 

a. 

Leche 

b. 

Café 

c. 

Verdura de hoja ancha 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 

Todos son alimentos desaconsejados en litiasis renales. 

Pregunta2 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Una pieloplastia es: 

Seleccione una: 

a. 

Una extirpación del uréter 

b. 

Una extirpación del riñón 

c. 

Correción quirurgica de la obstrucción o estrechamiento del ureter. 

d. 

Corrección de la obstrucción o estrechamiento de la uretra. 

Retroalimentación 

Procedimiento quirurgico que corrige la obstrucción y/o estrechamiento del uréter 

Pregunta3 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando inspeccionando a un paciente encontramos, masa en hipogastrio con dolor a la 

palpación y que despierta deseos miccionales, nos encontramos ante: 

Seleccione una: 

a. 

Una gastritis 

b. 

Son signos de infección importante 

c. 

Globo vesical 

d. 

Cálculo renal. 

Retroalimentación 

Son signos de presencia de globo vesical en una retención de orina aguda. 

Pregunta4 



Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El conducto que comunica el riñón con la vejiga se llama…. 

Seleccione una: 

a. 

Uretra 

b. 

Nefrona 

c. 

Uréter 

d. 

Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

El conducto que comunica riñón con vejiga es el ureter 

Pregunta5 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un paciente con insuficiencia renal crónica, deberemos educarle para que identifique los 

signos y/o síntomas por los cuales debe acudir a su médico. Los principales signos de alarma 

son: 

Seleccione una: 

a. 

Tensión arterial elevada 

b. 

Edemas 

c. 

Disnea 



d. 

Todas son correctas. 

Retroalimentación 

Aumento de la TA, edemas, disnea, disminución de la cantidad de orina emitida al día… todos 

son signos de alarma en un aciente que padece insuficiencia renal crónica. 

Pregunta6 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un paciente portador de una FAV es cierto que… 

Seleccione una: 

a. 

No se debe tomar TA en el brazo de la FAV 

b. 

No se debe utilizar la FAV como acceso venoso para la administración de medicación 

c. 

Si una FAV sangra, no se debe hacer un torniquete 

d. 

Todos los enunciados son ciertos. 

Retroalimentación 

Todos los enunciados son ciertos 

Pregunta7 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La función principal de la eritropoyetina es: 

Seleccione una: 

a. 



Aumentar la diuresis 

b. 

Estimular la producción de globulos rojos por parte de la médula ósea 

c. 

Disminuir la diuresis 

d. 

Activar el sistema renina-angiotensina aldosterona 

Retroalimentación 

Gracias a la eritropoyetina se estimula a la médula osea para a producción de glóbulos rojos. 

Pregunta8 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente diagnosticado de insuficiencia renal crónica terminal...señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. 

Precisa sondaje vesical de forma contínua 

b. 

Precisa hemodiálisis hasta recuperar su función renal. 

c. 

Precisa diálisis y/o trasplante renal 

d. 

Precisa trasplante renal urgente 

Retroalimentación 

Precisa tratamiento con diálisis o bien ser trasplantado. El trasplante renal no se puede 

considerar urgente si el paciente puede recibir terapia de sustitición renal (hemodiálisis 

o diálisis peritoneal) 

Pregunta9 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

https://formacion.fuden.es/mod/page/view.php?id=12203


Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. 

Anatomicamente el riñón derecho estña situado mas bajo que el izquierdo. 

b. 

Los riñones se alojan en la cavidad retroperitoneal 

c. 

Los riñones son un órgano par con forma de alubia. 

d. 

Todas son correctas. 

Retroalimentación 

Todos los enunciado son correctos 

Pregunta10 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La nefrona realiza sus funciones en tres pasos: 

Seleccione una: 

a. 

Secreción-filtración-reabsorción 

b. 

Reabsorción-secreción-filtración 

c. 

Filtración- reabsorción-secreción 

d. 

Filtración- adsorción- secreción-reabsorción 

Retroalimentación 



En primer lugar se filtra la sangre, mas tarde se reabsorven las sustancias que el organismo 

necesita y finalmente se secretan aquellas sustancias necesarias para mantener la homeostasis 

del organismo. 

Pregunta11 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes alimentos, ¿cuáles son ricos en potasio? 

Seleccione una: 

a. 

Espinacas 

b. 

Pollo 

c. 

Plátano 

d. 

A y C son correctas 

Retroalimentación 

Espinacas y plátano son dos alimentos ricos en potasio. El pollo no se caracteriza por su 

elevado contenido en potasio. 

Pregunta12 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En un paciente portador de un catéter para diálisis... señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. 

Se puede utilizar para extracción de muestras sanguíneas de forma rutinaria 

b. 



No se debe utilizar para la administración de medicación en planta 

c. 

Es exclusivo para el uso de medicación 

d. 

Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

No se debe utilizar para administración de medicación en planta. El resto de enunciados son 

incorrectos porque no se puede utilizar para extracción de muestras sanguíneas de forma 

rutinaria y SÍ se puede utilizar para la extracción de hemocultivos si se sospecha infección del 

mismo. 

Pregunta13 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La evolución de la insuficiencia renal aguda se divide en 4 fases que son... 

Seleccione una: 

a. 

Comienzo-Fase diurética-fase oligúrica-recuperación 

b. 

Comienzo-recuperación-fase diurética-fase oligúrica 

c. 

Comienzo- fase oligúrica-fase diurética-fase de recuperación. 

d. 

Fase diurética- recuperación-fase oligúrica-comienzo 

Retroalimentación 

Las fases son: comienzo- fase oligúrica-fase diurética-recuperación. 

Pregunta14 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

En cuanto al tratamiento inmunosupresor en el trasplante renal 

Seleccione una: 

a. 

Debe inicarse los antes posible tras la intervención 

b. 

Debe iniciarse pasada una semana 

c. 

El paciente tomará inmunosupresores mientras el trasplante sea funcionante 

d. 

A y C son correctas. 

Retroalimentación 

El tratamiento con inmunosupresores, debe iniciarse lo antes posible y el paciente seguirá 

tomando esta medicación hasta que el órgano trasplantado sea funcionante. 

Pregunta15 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las funciones del riñón es la secreción de hormonas. ¿Cuál de las siguientes hormonas 

es secretada por el riñón? 

Seleccione una: 

a. 

Renina 

b. 

Eritropoyetina 

c. 

Calcitriol 

d. 

Todas son correctas 

Retroalimentación 



Todas las enunciadas son hormonas segregadas por el riñón 

Pregunta16 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De los siguientes procedimientos, ¿cuáles son terapias de sustitución renal? 

Seleccione una: 

a. 

Sondaje vesical 

b. 

Hemodiálisis 

c. 

Talla vesical 

d. 

Ureterostomía 

Retroalimentación 

De todos los enunciados, sólo la hemodiálisis es considerada una terpaia de sustitución renal. 

Pregunta17 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La intervención mas habitual para solucionar la hiperplasia beninga de próstata es: 

Seleccione una: 

a. 

Laparotomia exploratoria 

b. 

Cirugía abierta 

c. 



RTU( resección transuretral) 

d. 

Cistectomía radical 

Retroalimentación 

La mas habitual es la RTU (resección transuretral) 

Pregunta18 

Incorrecta 

Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué conocemos como "triada básica" de comprobación de funcionamiento de una FAV? 

Seleccione una: 

a. 

Color-rubor-temperatura 

b. 

Color-soplo-latido 

c. 

Latido-soplo-thrill 

d. 

Trill-tempraura y soplo. 

Retroalimentación 

Latido, soplo y thrill, es lo que se conoce como triada básica. Estos tres signos nos permiten 

conocer si la FAV se encuentra funcionante o no. 

Pregunta19 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se considera hipernatremia… 

Seleccione una: 



a. 

Valores de calcio por encima de 145 mEq/L. 

b. 

Valores de potasio menores a 5 mEq/L 

c. 

Valores de sodio por encima de 145 mEq/L 

d. 

Diuresis menor de 500cc en el turno. 

Retroalimentación 

Hipernatremia son valores de sodio por encima de 145 mEq/L. 

Pregunta20 

Correcta 

Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué es una FAV? 

Seleccione una: 

a. 

Una conexión entre 2 venas (basílica y cefálica generalmente) 

b. 

Una conexión entre una vena y una arteria 

c. 

Una conexión entre 2 arterias 

d. 

Una distensión de una arteria. 

Retroalimentación 

Una anostomosis entre una vena y una arteria que permite conseguir mayor flujo sanguíneo 

para las sesiones de hemodiálisis 

 


